



# తరచుగా అడుగే ప్రశ్నలు

## ఏ పార్కులు, వినోద భూములు తెరిచి ఉన్నాయి?

జూన్ 4 నాటికి, చాలా వరకు స్టేట్-నిర్వహించే ప్రజా భూములు పగటిపూట ఉపయోగం కోసం తిరిగి తెరవబడ్డాయి.

2 వ దశకు మారిన అనేక కౌంటీలలో క్యాంపింగ్ తిరిగి తెరవబడుతోంది. Jay Inslee యొక్క [సేవ్ ఫ్లాట్ స్టాన్](#).

దశ 2 కౌంటీలలోని స్టేట్ పార్కుల వద్ద స్టేట్-నిర్వహించే బోట్ లాంచ్లు మరియు మెరీనాస్ కూడా తెరిచి ఉన్నాయి.

క్యాంప్ గ్రౌండ్లు, ఉద్యానవనాలు మరియు ఇతర స్టేట్-నిర్వహించే వినోద భూముల ప్రస్తుత స్థితిని తెలుసుకోవడానికి సందర్శించండి:

- Washington State Parks - [పార్క్స్ స్థితి](#)
- Washington Department of Fish and Wildlife - [మూసివేతలు మరియు పరిమితుల జాబితా](#)
- Washington State Department of Natural Resources - [వినోద ప్రారంభాలు](#)

**గమనిక:** కౌంటీ అధికారుల ఆదేశాల ఆధారంగా దశ 2 కౌంటీలలోని కొన్ని పార్కులు **వెంటనే క్యాంపింగ్ కోసం తెరవబడవు**. Washington State Parks క్యాంపింగ్ను తిరిగి తెరవడానికి ఉత్తమమైన విధానాన్ని కనుగొనడానికి ఈ సంఘాలకి మద్దతు ఇస్తుంది మరియు కలిసి పనిచేస్తుంది.

## నాకు Discover Pass అవసరమా?

అవును. Washington State Parks మరియు Department of Natural Resources (DNR) చేత నిర్వహించబడే స్టేట్ వినోద భూములు మరియు వాటర్-యాక్సెస్ సైట్లలో మీ వాహనాన్ని పార్క్ చేయడానికి Discover Pass అవసరం. ఈ భూములలో స్టేట్ పార్కులు, వాటర్-యాక్సెస్ పాయింట్లు, హెరిటేజ్ సైట్లు, వన్యప్రాణులు మరియు సహజ ప్రాంతాలు, DNR క్యాంప్ గ్రౌండ్లు, ట్రయల్స్ మరియు ట్రయిల్ హెడ్లు మరియు అన్ని DNR-నిర్వహించే ఎత్తైన ప్రాంతాలు ఉన్నాయి. Discover Pass రాష్ట్ర ఉద్యానవనాలలో పగటిపూట ఉపయోగం కోసం మాత్రమే అవసరం.

Washington Department of Fish and Wildlife (WDFW) చేత నిర్వహించబడుతున్న భూముల వద్ద కూడా Discover Pass అవసరం. అర్హతగల వేట లేదా ఫిషింగ్ లైసెన్స్ కొనుగోలుతో మీకు ఇప్పటికే [Vehicle Access Pass](#) ఉంటే, నీటి-యాక్సెస్ మరియు వన్యప్రాణుల ప్రాంతాలు ఇందులో ఉంటాయి.

## రాష్ట్ర భూములు మూసివేయబడిన సమయానికి నా Discover Pass లో పొడిగింపు లేదా వాపసు పొందవచ్చా?

మేము Discover Passes డబ్బులు తిరిగి వాపసు ఇవ్వడం లేదా పొడిగించడం చేయడంలేదు.

వార్షిక Discover Pass ధర \$30. ఒక రోజు పాస్ యొక్క ధర \$10, కాబట్టి వార్షిక పాస్ కేవలం మూడు సందర్శనలలోనే చెల్లిస్తుంది.



12 నెలలచే విభజిస్తే, అంటే నెలసరి ధర \$2.50. మార్చి 23 నుండి మే 5 వరకు కేవలం ఐదు వారాలు మాత్రమే రాష్ట్ర భూములు మూసివేయబడ్డాయి.

ఈ వసంతకాలంలో స్టేట్ పార్కు ప్రధమంగా గత అధికమాంద్యంలో బాగా కోతలు - నాటకీయ ఆదాయ నష్టాలను చవిచూశాయి.

ఏదేమైనా, మీ పాస్ నుండి సాధ్యమైనంత గొప్ప విలువను పొందడానికి ఈ వేసవిలో మరియు అంతకు మించి వాషింగ్టన్ స్టేట్ పార్కులు మరియు రాష్ట్ర భూములను ఆస్వాదించమని మేము మిమ్మల్ని కోరుతున్నాము.

## ఆట స్థలాలు తెరిచి ఉన్నాయా?

COVID-19 కు గురికావడాన్ని తగ్గించడానికి తదుపరి నోటీసు వచ్చేవరకు స్టేట్ పార్కు ఆట స్థలాలు మూసివేయబడతాయి.

## విశ్రాంతి గదులు తెరిచి ఉంటాయా?

అవును. తెరిచిన ఉద్యానవనాలలో, బహిరంగ గదులు బహిరంగ ప్రదేశాలలో మరియు క్యాంప్ గ్రౌండ్లు తెరిచిన ప్రదేశాలలో అందుబాటులో ఉంటాయి. విశ్రాంతి గదులు కొన్ని ప్రదేశాలలో మరియు మూసివేసిన క్యాంప్ గ్రౌండ్లలో మూసివేయబడవచ్చు.

సిద్ధంగా ఉండండి. దయచేసి మీ స్వంత వ్యక్తిగత రక్షణ పరికరాలు, నీరు, సబ్బు, హ్యాండ్ శానిటైజర్ మరియు టాయిలెట్ పేపర్ను తీసుకురండి మరియు మీరు మీతో తీసుకువచ్చే ఏవైనా ప్యాక్ చేయండి.

సందర్శకుల కేంద్రాలు మరియు పార్కు భవనాల మాదిరిగా పార్కు కార్యాలయాలు ఇప్పటికీ ప్రజలకు మూసివేయబడ్డాయి.

## రేవులు, మూరేజ్ మరియు మెరైన్ పార్క్ సౌకర్యాలు తెరిచి ఉన్నాయా?

డాక్ వాడకం అనుమతించబడుతుంది మరియు తెరిచిన పార్కులలో మూరేజ్ అందుబాటులో ఉంది. రేవులను ఉపయోగించే వ్యక్తులు తమ ఇంటిలో భాగం కాని వ్యక్తులతో శారీరక దూరం ఆచరణలో ఉంచాలి.

మెరైన్ స్టేట్ పార్క్ విశ్రాంతి గదులు పరిమిత ప్రాతిపదికనతో తెరవబడతాయి. దయచేసి మీ వ్యర్థాలను ప్యాక్ చేయండి మరియు ద్వీపాలలో త్రాగునీటిని ఆశించవద్దు.

## యాంకరింగ్ పర్యవేక్షించబడుతుందా లేదా నియంత్రించబడుతుందా? డింగీల కోసం బీచ్ ల్యాండింగ్ ప్రాంతాల గురించి ఎలా?

COVID-19 మూసివేతలకు ముందు యాంకరింగ్ పర్యవేక్షించబడుతుంది మరియు నియంత్రించబడుతుంది. ప్రత్యేక నిబంధనలు అమలులో లేవు.

## పంప్ అవుట్లు తెరిచి ఉన్నాయా మరియు పనిచేస్తున్నాయా?

స్టేట్ పార్కులో ఉన్న కొన్ని పంపులు తెరిచి ఉన్నాయి.



వాషింగ్టన్ లో చాలా పంపులు ప్రభుత్వ లేదా ప్రైవేట్ మెరినాస్ వద్ద ఉన్నాయి. బోటర్లు అవి తెరిచి ఉన్నాయో లేదో పంపు అవుట్ లు పనిచేస్తున్నాయో లేదో తెలుసుకోవడానికి మెరినాస్ తో తనిఖీ చేయాలి. వాషింగ్టన్ పంపు అవుట్ స్థానాల కోసం, సందర్శించండి: [parks.state.wa.us/657/Pumpout](https://parks.state.wa.us/657/Pumpout)

## ఉద్యానవనం పగటిపూట ఉపయోగం కోసం మాత్రమే తెరిచి ఉంటే, పార్క్ ఏ సమయంలో మూసివేయబడుతుంది?

పగటిపూట పార్కులు సంధ్యా సమయంలో మూసివేయబడతాయి.

## నా క్యాంపింగ్ లేదా రాత్రిపూట వసతి రిజర్వేషన్ కోసం పూర్తి వాపసు లభిస్తుందా?

ఇది ఆధారపడి ఉంటుంది...

- **మూసివేతలతో ప్రభావితమైన రాత్రిపూట సందర్శకులు:** పూర్తి వాపసు అందించడానికి మేము మూసివేత ద్వారా రిజర్వేషన్లతో ప్రభావితమైన రాత్రిపూట సందర్శకులను సంప్రదిస్తున్నాము.
- **తెరిచిన క్యాంపింగ్ పార్కులకు సందర్శకులు రాత్రిపూట బస చేయడానికి** పూర్తి వాపసు పొందవచ్చు, తిరిగి చెల్లించని రెండు లావాదేవీల రుసుములు (\$ 8 నుండి \$ 10 రిజర్వేషన్ ఫీజు మరియు \$ 8 నుండి 10 రద్దు ఫీజు). రిజర్వేషన్ ఫీజు ఆన్లైన్లో చేస్తే \$8 మరియు ఫోన్ ద్వారా చేస్తే \$10.

మీ ప్రస్తుత క్యాంపింగ్ రిజర్వేషన్ గురించి మీకు ఏదైనా ప్రశ్న ఉంటే, దయచేసి కాల్ చేయండి (888) CAMPOUT లేదా (888) 226-7688.

## ప్రస్తుతం క్యాంపింగ్ కోసం మూసివేయబడిన పార్కులో నాకు రిజర్వేషన్ ఉంటే? నా రిజర్వేషన్ రద్దు చేయబడితే నాకు ఎప్పుడు తెలుస్తుంది?

మేము మారుతున్న ఈ పరిస్థితిని పరిష్కరిస్తున్నప్పుడు మీ సహనానికి ధన్యవాదాలు. మీ సెలవుల ప్రణాళికలు ముఖ్యమైనవని మాకు తెలుసు, మరియు ఈ వేసవిలో మీకు ఇష్టమైన వాషింగ్టన్ స్టేట్ పార్కులో మీరు క్యాంప్ చేయగలరని మేము ఆశిస్తున్నాము.

అందువల్ల, మీరు బుక్ చేసుకున్న తేదీ నాటికి పార్క్ క్యాంపింగ్ కోసం తిరిగి తెరవబడదని మేము నిర్ధారించే వరకు రిజర్వేషన్లను రద్దు చేయడానికి మేము సంకోచిస్తున్నాము. కాబట్టి, మీరు అనుకున్న కొద్ది రోజుల ముందు వరకు మీరు మా నుండి వినకపోవచ్చు.

క్యాంపింగ్ కోసం మూసివేయబడిన పార్కులో మేము రిజర్వేషన్లను రద్దు చేయవలసి వస్తే, మేము మిమ్మల్ని ఇమెయిల్ ద్వారా సంప్రదిస్తాము మరియు మీకు పూర్తి వాపసు లభిస్తుంది.

మీ రిజర్వేషన్ గురించి నిర్దిష్ట ప్రశ్నల కోసం, దయచేసి మా రిజర్వేషన్ల బృందాన్ని 888-CAMPOUT (888-226-7688) ద్వారా సంప్రదించండి.

## రద్దీ సమస్య ఉంటే రాష్ట్ర భూములు మూసివేయబడతాయా?

మేము భూములను తిరిగి తెరిచినప్పుడు, సామాజిక దూర సాధనను కొనసాగించమని ప్రజలను అడుగుతున్నాము. పెద్ద సమూహాలు గుమిగూడటం లేదా ప్రజలు సామాజిక దూరం పాటించలేదని



మేము గమనించినట్లయితే, మేము పార్కులను మూసివేయడం లేదా పార్కుల్లోని ప్రాంతాలను మూసివేయడానికి చూడవలసి ఉంటుంది.

కొత్త COVID-19 సంబంధిత భద్రతా సమస్యలు అభివృద్ధి చెందితే, Washington Departments of Fish and Wildlife (WDFW) మరియు Natural Resources (DNR) మరియు స్టేట్ పార్కులు ప్రజారోగ్యం మరియు భద్రతను కాపాడటానికి పరిమిత నోటీసుతో ప్రాంతాలను మూసివేయవచ్చు.

## వన్యప్రాణుల ప్రాంతాల రద్దీ, చెత్త లేదా ఇతర ఆందోళనలను లేదా పడవ ప్రయోగాలను WDFW కి ఎలా నివేదించగలను?

ప్రజలు Washington Department of Fish and Wildlife వెబ్ సైట్ లో [సమస్యలను నివేదించవచ్చు](#).

## నా స్థానిక రాష్ట్ర ఉద్యానవనాన్ని శుభ్రపరచడానికి మరియు నిర్వహించడానికి నేను ఇంకా స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావచ్చా?

ఈ సమయంలో కాదు. మేము మా వాలంటీర్లను మరియు వారి కృషిని అభినందిస్తున్నాము. అయితే, తదుపరి నోటీసు వచ్చేవరకు స్వచ్ఛంద కార్యకలాపాలు జరగవు. ఈ వేసవి తరువాత క్యాంప్ హెమాఫ్ మరియు ఇతర స్వచ్ఛంద కార్యక్రమాలను పునః ప్రారంభించడానికి స్టేట్ పార్కు పనిచేస్తోంది. [నవీకరణల కోసం తనిఖీ చేయండి](#) లేదా Volunteer program ను [ఇమెయిల్](#) ద్వారా సంప్రదించండి లేదా (360) 902-8583 కు కాల్ చేయండి.

## క్యాబిన్లు మరియు యర్డ్లు ఎప్పుడు తెరుచుకుంటాయి?

[జూన్ 30 వరకు క్యాబిన్లు, యర్డ్లు మరియు](#) మోటైన్ ఆశ్రయాలు కొత్త రిజర్వేషన్లకు మూసివేయబడి ఉంటాయి. జూన్ లో తెరవగల క్యాబిన్ల కోసం, ఇప్పటికే ఉన్న రిజర్వేషన్లు గౌరవించబడతాయి.

## సమూహ క్యాంప్ గ్రౌండ్లు తెరిచి ఉన్నాయా?

తదుపరి నోటీసు వచ్చేవరకు సమూహ శిబిరాలు మూసివేయబడతాయి.

## విహార గృహాలు తెరిచి ఉన్నాయా?

తదుపరి నోటీసు వచ్చే వరకు [సెలవుల గృహాలు](#) మూసివేయబడతాయి.